
Orientações de Instalação
- Pisos Vinílicos - 



ANTES DA INSTALAÇÃO
Contrapiso
- Assegure-se de que o mesmo se encontra nivelado e sem imperfeições.
- Este piso pode ser instalado sobre contrapiso cimentado, granitos, mármore, pisos cerâmicos. Para isso, lembre-se de nivelar o rejunte com produto 
próprio.
- Não instale sobre cimento queimado, pisos de madeira (tacos, tábuas, etc) e cerâmicas com juntas maiores de 3mm. Remova-os e prepare uma 
nova base.

Umidade
- O piso não deve ser instalado em ambiente que apresente umidade. Para conferir, fixe um plástico com fita adesiva em locais críticos de contrapiso. 
Se apresentar umidade após 24 horas, é preciso corrigir o contrapiso.

Ferramentas
- Verifique suas ferramentas antes de começar. Elas devem estar todas à disposição e em boas condições.
- Não se esqueça de conferir também os equipamentos de proteção individual.

Limpeza
- Limpar totalmente o contrapiso com um aspirador de pó.



CLIMATIZAÇÃO E MISTURA DAS RÉGUAS
- Climatizar as réguas no ambiente a ser aplicado o piso é de grande relevância, pois, o mesmo se adapta a temperatura do ambiente a ser instalado, 
recomendamos 48 horas antes da instalação com o piso em sua embalagem original, ou 24h para peças distribuídas por todo o contrapiso a ser 
instalado para melhores resultados.

- Misturar as réguas, isto faz com que suas texturas e cores se harmonizam, lembrando que as réguas por serem visualmente imitação de madeiras, 
poderão ocorrer diferenças de tonalidade e desenhos;

- Quando se tratar de defeitos visuais, contate o lojista ou distribuidor para a troca imediata das réguas, após coladas, o produto será considerado 
aceito e não haverá mais a garantia do mesmo;



NIVELAMENTO DA BASE
- Siga sempre as instruções de aplicação mencionadas nas embalagens dos fabricantes das massas Auto Nivelantes, se atentem na quantidade de água 
aplicada, este detalhe influencia no tempo de secagem e no desempenho do produto.
Importante lembrar que cada marca tem suas composições exclusivas, ou seja, com mais ou menos aditivos de secagem, fiquem atentos a esta 
situação.

- Nem sempre o prazo de secagem determinado pelo fabricante das massas e cola é o suficiente para a melhor eficácia do produto, umidade do ar, 
ventilação do ambiente, influenciam diretamente no tal desempenho.



ESCOLHA DO ADESIVO PARA PISO VINÍLICO
- Consulte o fabricante e/ou importador do piso vinílico para saber qual a melhor opção de adesivos se adapta ao produto, pois, alguns materiais são 
sensíveis a solventes. E, observe se a cola utilizada atende a Norma EN1903, a qual, eliminam os problemas de dilatação e retração as quais, 
atendem a norma mencionada.

- Para aplicações com cola de contato, recomendamos atenção extra, pois por ser a base de solvente, se tiver contato com a face do piso, pode ocorrer 
manchas e avarias nas camadas de proteção, levando a perda da garantia.

- Para réguas de pisos vinílicos indicamos aplicação de cola acrílica própria que atenda a norma.

- Para peças de grandes formatos, acima de 60cm de largura, indicamos aplicação da Mapei Ultrabond 4lvt.



APLICAÇÃO DO ADESIVO PARA PISO VINÍLICO
- Muito importante homogeneizar a cola com equipamento tipo batedor acoplado junto a furadeiras por pelo menos 5 minutos.

- Aplicar o adesivo sempre com uma desempenadeira de dentes finos, sugerimos a desempenadeira A4.

- A aplicação da cola em extensões grandes, pode exceder o tempo de Taque, se ocorrer, a cola não estará aderindo a réguas do piso vinílico, 
resultando desplacamento posterior;
 
- Respeitar a rentabilidade da cola especificada pelo fabricante, o excesso e/ou falta da mesma, resulta a não aderência da cola no piso vinílico.

- Após a aplicação do piso, é de muita importância a utilização do Rolo Compressor, o mesmo deve ter como peso, o mínimo de 30
kilos, este processo faz com que a cola tenha uma melhor aderência na base do piso, evitando assim, dilatação ou retração dos mesmos.

- Caso não seja possível a aplicação do rolo compressor, indicamos a utilização de martelo de borracha sistematicamente por todas as peças e sendo 
realizadas batidas em toda a área das mesmas.



INSTRUÇÕES PARA INSTALAÇÃO
Paginação
- Antes de começar, conforme a paginação e o sentido escolhido pelo cliente. As réguas devem ter no mínimo 20x5cm. A amarração mínima entre 
réguas deve ser de 40cm.

Instalação e distribuição
- Primeiro instale as peças inteiras em todo o ambiente, deixando os recortes para o final.
- Para réguas recomendamos deixar junta de dilatação de 0,7cm nas paredes. Para placas de grandes formatos recomendamos 1cm.

Recorte das peças
- Utilize esquadro e estilete profissionais para alinhamento e corte.
- Proteja a peça que será cortada para evitar danos do estilete.
- Pressione o estilete na superfície da peça até formar uma linha continua .
- Após essa marcação, exerça pressão para quebrar a peça na linha de corte.



FINALIZAÇÃO
Alisamento
- Passe o rolo compressor de no mínimo 30kg sobre as peças para que elas fiquem bem aderidas ao contrapiso. Caso não seja possível a aplicação do 
rolo compressor, indicamos a utilização de martelo de borracha sistematicamente por todas as peças e sendo realizadas batidas em toda a área das 
mesmas.

Rodapé
- Deixe a instalação do rodapé para o final, de preferência usando linha própria para rodapé.

Limpeza
- Após a instalação, limpe o piso com um pano levemente umedecido. Não molhar o piso por, no mínimo, sete dias. Este prazo deve ser respeitado 
para a secagem total do adesivo.

Manutenção
- Para a limpeza, você pode usar vassoura, aspirador de pó e pano levemente umedecido com água.
- Nunca utilize materiais abrasivos, objetos metálicos ou pontiagudos.



INSTALAÇÃO DO PISO VINÍLICO SPC - CLICK
- A linha de piso SPC, por serem aplicados através de click, significa que os pisos são flutuantes, desta forma, eles precisam ser instalados com 
dilatações em todos os lados, sugerimos dilatação mínima de 6 a 9mm, e em áreas muito extensas, importante projetar dilatações regulares.

- Nossa linha de pisos vinílicos SPC - Click não precisa de aplicação de manta acrílica, pois o próprio produto já conta com manta IXPE para conforto 
acústico e térmico.

- Um fato de muita relevância é sempre informar o consumidor para evitar o travamento do piso com móveis extremamente pesados, bem como 
divisórias, biombos, etc.



CUIDADOS E MANUTENÇÃO
- Não utilizar material do tipo saponáceo, esponja abrasiva, pois esses produtos podem causar danos.
 
- Não aplicar ceras, pois promovem a formação de um filme gorduroso na superfície do piso dificultando a limpeza.

- Não utilizar solventes ou produtos derivados de petróleo na limpeza ou para a eventual remoção de manchas.

- Nunca exponha o piso a uma quantidade excessiva de água ou qualquer outro liquido e tampouco deixe que os mesmos permaneçam sob o piso.

- É importante a utilização de cadeiras com rolantes de poliuretano. Qualquer outro tipo de rolante pode danificar o piso.

- Evitar a movimentação de móveis pesados e aplicar feltros nos pés dos móveis para reduzir o atrito. 

- Limpe apenas com um pano e solução de água e detergente neutro.



IMPORTANTE
- Recomendados a contratação de um profissional para colocação do produto.

- Não instalar em área úmidas.

- Use cola acrílica respeitando a orientação do fabricante.

- Não expor ao sol e chuva.

- Caso haja batidas inesperadas nas quinas dos pisos: recorte a parte danificada.

- Momento do recorte: Para não danificar o piso, faça o recorte no sentido do revestimento "uv" para a base.

- Para a aplicação do piso sempre utilizar cola acrílica. Outros tipos de cola podem danificar o produto.



IMPORTADO E DISTRIBUIDO POR:
DVG DETALLI INDUSTRIA E COMERCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUCAO E ACABAMENTOS LTDA
43.438.295/0001-95
ROD DR. OTAVIO COSTA, 1150, DR. LUND
CEP: 33259-000
Pedro Leopoldo (MG)

PARA MAIS ESCLARECIMENTOS
TÉCNICOS SOBRE O PRODUTOS E

SUA UTILIZAÇÃO, SOLICITE
INFORMAÇÕES PELO TELEFONE

(31) 2342-1288 OU CONSULTE O
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